



Щільність у переліку торгових назв препаратів для захисту рослин, здається, досягла апогею. Більшість сільгоспвиробників вивчили складові препаратів та намагаються їх кваліфікувати за назвою діючої речовини та рівнем відомості фірми-виробника та дистрибутора.



Знайомство зблизька

Значна частина сільгоспвиробників, не в змозі самостійно визначитись із вибором потрібного товару, довіряє представникам дистрибуторів та реалізаторів пестицидів. Але в такій ситуації дуже часто сільгоспвиробники впадають у залежність від постачальників, бо ті, першою чергою, пропонують до використання ті препарати, які є у них в наявності або на поточний момент краще реалізуються.

■ Останніми роками на ринку з'явився оригінальний препарат суцільної дії для тотального знищення бур'янів у сільському господарстві на основі амонійної солі гліфосату. Препарат зареєстрований в Україні під торговою назвою “Фелікс ВГ”. Цей продукт сільгоспвиробники уже використовують доволі широко, але достатньої кількості достовірної інформації про нього їм не вистачає. Тому, насамперед, коротко поінформуємо аграріїв про його особливості та відмінності від інших препаратів.

Гербицид **Фелікс ВГ** представлений в Україні компанією “ДВА Агро ГмбХ” (DVA Agro GmbH), Німеччина, зареєстрований в Україні для застосування в сільському господарстві і на землях несільськогосподарського призначення.

Діюча речовина препарату представлена в оригінальній формі амонійної солі гліфосату, що має найвищу концентрацію гліфосату у кислотному еквіваленті (91%) порівняно з ізопропіламінною сіллю (75%) та калійною сіллю гліфосату (80%), а також надзвичайно добру розчинність при контакті з водою.

■ Гербицид **Фелікс ВГ** у формі амонійної солі з концентрацією діючої речовини 757 г/кг пропонується у вигляді сучасної високотехнологічної препаративної форми – водорозчинних гранул. Ця препаративна форма, крім діючої речовини, містить два різні типи ад'юванти: 10% ад'юванта, що працює як диспергувальний агент, стабілізатор, сурфактант і змочувач, та 12% зволожувача, що контролює висихання робочої рідини. Така форма має суттєві переваги перед рідкими препаратами.

Поліпшена абсорбція листовою поверхнею діючої речовини завдяки комбінації двох ад'ювантів.

Препарат стабільний під час зберігання, не перемерзає, не перегрівається і не втрачає своїх властивостей. Висока концентрація діючої речовини дає мож-

ливість заощадити витрати на транспортування, зберігання, утилізацію упаковки тощо, а також за рахунок менших рекомендованих норм внесення безпечніша для навколишнього середовища, бо зменшується пестицидне навантаження на гектар оброблюваної площі, що дуже важливо для довкілля.

Зручна гранульована формуляція зменшує ризик розбризкування та розливання задля підвищення безпеки довкілля та персоналу. Безперечно, такі властивості препарату сприяють поліпшенню умов його застосування при вирощуванні сільгоспкультур.

Під час зустрічі кореспондента з виробниками, що використовували гербицид **Фелікс ВГ**, вони поділилися своїми враженнями від застосування препарату.

ДУМКА

СПОЖИВАЧА

Олександр Коваленко,
Компаніївський р-н
Кіровоградської обл.
(об'єднання одноосібників)

— Минулого року, коли ми взяли додатково 80 га площі в оренду, її стан нас не тішив. Була неймовірна кількість осоту, із яким потрібно було боротися, та ми не знали як. Досить багато отримували порад щодо знищення різними баковими сумішами, проте для нас задорого колотити “коктейлі”. Випадково зустрілися із представником компанії ПП “Агрохім” у Кіровограді, який запропонував новий гербицид



Фелікс ВГ, що й за ціною для нас був прийнятний та й, за словами спеціалістів, — кращого не знайти. Відразу придбали та внесли на площі 80 га нормою 3 кг/га — норму самі трохи збільшили, аби добитися кращих результатів. Згідно з інструкцією із використання, **Фелікс ВГ**, як і всі інші препарати на основі гліфосатів,

мав строк очікування до сівби 14 днів. Та на початку травня часу на очікування вже не було. Минуло 11 днів після внесення, підготували ґрунт та висіяли соняшник. Разом із сходами соняшнику з тривогою чекали також і появи осоту, та, на диво, взагалі його не побачили.



Фелікс: альтернативи цьому препарату немає...

Анатолій Гречаний,
фермер ПП “Гречаний”,
с. Крупське
Кіровоградського р-ну
Кіровоградської обл.



— Наше господарство спеціалізується на вирощуванні овочевих культур, і найактуальнішим питанням для нас був контроль бур'янів, а вже потім — увесь інший захист. Останні три роки навіть найзлісніші бур'яни для нас не є проблемою завдяки новому продукту компанії “ДВА Агро ГмбХ”.

Уже третій рік поспіль використовуємо гербіцид **Фелікс ВГ**. Безпосередньо під час висаджування картоплі, ще до її сходів, з'являється велика кількість бур'янів, особливо осоту. Застосувавши за три дні до появи сходів картоплі гербіцид **Фелікс ВГ** нормою 2,5 кг/га, ми мали абсолютно чисті посіви: навіть осот, який дошкуляв нам найбільше, був повністю знищений. Не менш проблемна

ї технологія вирощування цибулі. Уявіть тільки, наскільки дрібне її насіння, з якого проростає “голка”, — у цій фазі цибуля найсприйнятливіша до гербіцидів, адже вони, окрім бур'янів, дуже сильно пригнічують і саму культуру. Використавши гербіцид **Фелікс ВГ** у нормі 2,5 кг/га за два дні до появи сходів цибулі, отримали ефект просто вражаючий. Крім того, що було знищено весь спектр бур'янів, гербіцид **Фелікс ВГ** не проявив ніякої негативної дії на культуру, чого не скажеш про застосування окремих препаратів гліфосатної групи.

Отже, основні переваги гербіциду Фелікс такі: повне знищення широкого спектру бур'янів, включаючи коренепаросткові, зокрема осот; за застосування за два-три дні до появи сходів будь-якої культури гербіцид не створює захисного екрану (не діє за принципом типових ґрунтових гербіцидів). Це дуже важливо, адже в період проростання культури Фелікс не пригнічує її, оскільки сам гербіцид має контактну-системну дію.

ДУМКА

СПОЖИВАЧА

Віктор Головка,
головний агроном
АФ “Білозерський”,
с. Дніпровське
Білозерського р-ну
Херсонської області



— Наше господарство — чи не найбільше в області: 1300 га виноградників, 800 га садів та ягідних культур, 450 га ріллі. Для того, щоб утримувати сади в чистоті від бур'янів стани, щороку використовували ґрунтові гербіциди, але останнім часом через проблеми з опадами їхня ефективність була нижчою 80%. Тому потім вирішили боротися гліфосатами. На ринку представлена досить значна їхня кількість, і оскільки препарат нам був потрібний у великій кількості, то зважували цінову політику, норму внесення, концентрацію. Найбільше таким вимогам відповідав гербіцид **Фелікс ВГ** від компанії “ДВА Агро ГмбХ”. Тоді й вирішили придбати його в кількості 3 т. Ще до початку приготування робочої суміші побоювалися, що гранульована форма не буде добре розчинятися у воді. Та коли приготували першу партію робочого розчину, то сумніви щодо розчинності **Фелікса ВГ** швидко розвіялися. Щодо ефективності, то гербіцид Фелікс спрацював на 99,9%. За концентрації препарату 757 г/кг норма його зменшується до 2,5 кг/га, тоді як у всіх інших гліфосатів вона може становити до 5 л/га, а то й більше.

Крім гербіциду Фелікс, компанія “ДВА Агро ГмбХ” пропонує сільгоспвиробникам широкий спектр препаратів для захисту рослин. Усі продукти компанії для кінцевого користувача реалізуються через мережу дистрибуторів засобів захисту рослин — це стійка політика компанії. Та у разі якщо дистрибутор у регіоні не може задовольнити потреби аграрія, то варто звернутися до представництва компанії в Україні, і ми відшукаємо найприйнятніший для вас варіант, допоможемо знайти необхідну продукцію в оптимальні строки.

**На логотипі компанії — девіз:
Just what you need!**

(“Саме те, що вам потрібно!”). Це вираження взаєморозуміння у всіх бізнес-процесах. Це щоденний стимул для співробітників. Це тверда обіцянка для клієнтів і партнерів. За цим салогоном стоїть молодий амбітний колектив підприємства з 40-річною історією, який в змозі вправно використовувати знання та досвід тих, хто працював у компанії з перших днів її заснування, і примножити їх власними напрацюваннями і здобутками. ◀

ДУМКА

СПОЖИВАЧА



Володимир Козаков,
керівник ФГ “Козаков”,
с. Губівка
Компаніївського р-ну
Кіровоградської області:

— Наше господарство налічує 3000 га землі, із року в рік вирощуємо озиму пшеницю, озимий ячмінь, ярий ячмінь, кукурудзу, соняшник, гречку. Найскладнішим у технології вирощування цих культур на наших полях була боротьба із молочаєм, який не вдавалося нічим знищити. Особисто у мене великий досвід використання бакових сумішей проти

цього бур'яну, але їхня ефективність була не зовсім виправдана ціною. І ось останні два роки впевнено витісняємо молочай із наших полів з допомогою гербіциду **Фелікс ВГ**. Уперше обробили площу під соняшник — 114 га, і післядії препарату на культуру взагалі не спостерігалось. Вдруге Фелікс ВГ застосували на площі 200 га під паром — також підтвердив свою якість.

Із свого власного досвіду скажу, що Фелікс чудово справляється і з тими бур'янами, яких ми раніше ніяк не могли позбутися, а ефективність його навіть вища порівняно із відомими брендами. Особливо задоволені механізатори, які працюють із ним, адже він не утворює пилу і, головне, не має запаху. Чудово розчиняється у ставковій та річкової воді.

А ще варто звернути увагу на такі препарати компанії:

**Ацет-топ к.е., Глобстар ВГ,
Діміпрід ВГ, Фактор ВГ.**



“ДВА Агро ГмбХ”

**DVA Agro
GmbH
Germany**

**Представництво
в Україні:**

01025 Київ
вул. Стрітенська,
4/13, к. 1,

Тел./факс: +38 (044) 272 60 98,
+38 (044) 272 41 34
e-mail: office@dva-ukr.com

